

IMUNOLAK KOD DECE

Drage mame i tate, kada treba da se zabrinete ako vaše dete ima bolove u stomaku, ako ima problema sa suvom i ispucalom kožom?

Suva koža praćena svrabom, crvenilom i ljuspastim promenama najčešće ukazuje na atopijski dermatitis (ekcem), ovo je hronično oboljenje kože koje je prisutno do 25% dece. Uzrok ove pojave nije u potpunosti jasan. Značajni faktori rizika su nasledni poremećaji kožne barijere imuniteta, a od spoljnjih faktora, hemijski zagađivači, iritansi i alergeni. Često se javlja odmah po rođenju, ali može da se manifestuje u kasnijem uzrastu. Obično su roditelji u strahu šta se dešava sa kožom njihovog deteta i u cilju lečenja vrlo često lutaju od pedijataru do dermatologa menjajući kupke, emolijense i ne postižu zadovoljavajuće rezultate. Činjenica je da sve ovo što smo naveli pomaže, ali ekcem se vraća i borba sa njim mora da bude uporna, izlečenje zavisi od mnogo faktora, a preparat koji izuzetno pomaže u tome jeste **IMUNOLAK**. Redovnom i svakodnevnom primenom duži vremenski period, 3 do 6 meseci, smanjuje se iritacija, svrab, crvenilo kože pa samim tim i dete se oseća mnogo bolje, a i Vi roditelji sa olakšanjem i nadom dobijate preparat koji pomaže Vašem detetu. Saveti za roditelje: izbegavati iritanse i alergene (duvanski dim, kućnu prašinu, sintetiku, vunu, omekšivače), prati odeću blagim deterdžentima i dva put ispirati.

Zaključak:

Atopijski dermatit se leči neiritirajućim kupkama koje imaju veliku količinu ulja i emolijentnim kremama, a u izraženoj formi bolesti i po savetu pedijatra **Imunolak** duži period (3 do 6 meseci). Potrebno je redovno praćenje dece.

Bol u stomaku kod beba i dece jedan je od češćih razloga konsultovanja pedijatra, evo kako ga možete prepoznati: bol može biti funkcionalan i patološki.

Funkcionalan bol: obično lociran oko pupka što znači da nema patološke osnove, odnosno da se ne radi o bolesti. Manifestuje se probadanjem, grčanjem, zavijanjem, nadutošću, krčanjem stomačića. Traje kratko, ali se ponavlja, prolazi bez ikakve intervencije lekara. Opisuje se kao dodatno stanje loše probave, prejedanja, nejela, fiziološkog razvoja digestivnog sistema, često kao i psihološka na emotivni status deteta. Šta treba raditi?

Za ovu vrstu bola ne treba ići kod lekara. Uvođenje probiotika (IMUNOLAK-a) za olakšavanje simptoma grčeva i bolova u stomaku daje dugogodišnje izvanredne rezultate.

Patološki bol: bolovi u trbuhu koje prati izrazito loše stanje deteta treba shvatiti ozbiljno

1. Ako dete ima visoku temperaturu, bolovi idu u naletima, sve su češći i duži, a pri tome dete izgleda sve lošije, odmah se treba javiti pedijatru.

2. Ukoliko dete stalno povraća, ne uzima tečnost treba obaviti pregled kod pedijatra.

Ovde se najčešće radi o virusnoj ili bakterijskoj infekciji trbuha i tu je prva linija odbrane probiotik IMUNOLAK uz redovnu rehidraciju i blagu dijetu.

Zašto IMUNOLAK u svim gore navedenim slučajevima?

Zato što: jedna kapsula sadrži 5 milijardi liofiliziranih bakterija mlečne kiseline u sledećem odnosu: *Lactobacillus casei* BL 2401 (40%), *Lactobacillus salivarius* BL 2201 (40%) i *Bifidobacterium breve* BL 3406 (20%).

Primena IMUNOLAK-a u praksi je pokazala potencijal bržeg željenog rezultata i ređeg razboljevanja dece od različitih patogena, posebno virusnih i bakterijskih infekcija. Smanjuju se ili nestaju alergijske reakcije, a nije zanemarljiv ni efekat kod autoimunih bolesti, posebno kada se uklone štetni elementi iz hrane koji oštećuju naša creva. U svim tim situacijama se smanjuje intezitet zapaljenske reakcije, koji je često prekoračen i koji uz direktne antimikrobne mogućnosti najčešće rešava problem zapaljenja korigujući reaktivnost imunskog sistema.

U svetlu najnovijih događaja tj. pojave pandemije izazvane SARS-CoV-2 virusom posebno značajno mesto imaju probiotske bakterije sadržane u preparatu IMUNOLAK. On sadrži imunomodulatorne sojeve korisnih bakterija koje smanjuju propustljivost crevnog i svih drugih epitela.

Zbog svega ovoga (atopijski dermatit, funkcionalni bolovi u stomaku, bakterije i virusi računajući i COVID 19) vaš preparat izbora je probiotik IMUNOLAK i kao prevencija i u akutnim i hroničnim oboljenjima kod dece.

Autor:

dr sci. pedijatrije Olivera Todorović